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] A la Maria li ha caigut una caixa plena d'objectes i s'han trencat tofs.
Ajuda-la a enganxar les peces.
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3 Completa aquest sudoku de manera que, a cada filera i a cada columna, els
nimeros de I'l al 4 no es repeteixin.

Bl

2
4
1

.b—'wr\)|

|r\> woo|h
N |

3 |
N S

4 Imagina que ets a casa teva, és I'hora de berenar i tens gana.
Qué faries? Subratlla les opcions correctes.

a) Esperaria que algd me’l preparés.
b) Aniria a la cuina a mirar gué hi ha a la nevera.

c) Miraria el rellotge.

d) Aniria a comprar al supermercat.

e) Menjaria una fruita amb un iogurt.

f) Menjaria la sopa que va sobrar ahir per sopar.
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5 Saps qui porta un llibre a la motxilla? Para atencié a les segUents pistes:
No és alta.
No té el cabell llis.
Porta faldilla.

-
(s
iy

6 Podries dir en qué s'assemblen i en qué es diferencien els elements dibuixats?

Escriu-ho.
-

Son vehicles.

S'assemblen en...

Alguns son de dos rodes, camié,

Es diferencien en... . .
transports piblics o particulars.

| Mo 9 [#] & %
1 3 4 3 | 3 4

8 Completa el jeroglific: «Porta un pin ala...»
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9 La Julia no recorda quin dia marxa d'excursid. Sap que és un dia no feiner,
anterior a un dia laboral i que és un nimero parell. La pots ajudar?

1516171819 20| 21
[22]23]24|25]26/27 28)
29

] 0 Observa aquesta série i després digues quina és la que segueix.
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] ] L'Eva és molt desendrecada. Ajuda-la a aparellar aquestes sabates.

] 2 Saps quin preu té cada objecte?

[OUS U0 OUUY| [DU0 U0 ORIUY
!
| Mopis + 1€ = B€

IMa/pm="1l€
goma 2€

negle = 8€

] 3 Tots els senyors que es diuen Manel porten un llibre a la ma dreta, no tenen
bigoti i porten una samarreta de ratlles horitzontals blaves. Saps quins sén?

] 4 Sabries obrir aquestes caixes fortes? Per aconseguirho, haurds de completar les
combinacions dels cadenats.

14-25-36-47 - 58 - 69

] 5 Quantes espelmes dibuixards al pastis, si saps que en Daniel I'any que ve tindra
una desena d'anys?

? espelmes
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] 6 Ombres xineses.
Encercla les siluetes que corresponen al castell de dalt.
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] 7 El dibuixant s'ha despistat i ha intercanviat quatre elements en cada il-lustracid.
Saps quins sé6n?

pC_llgllno

] 8 Descobreix quin estri s'amaga a dins de cada caixa. Encercla l'opcié correcta
per a cada cas.

Utensili que s'estreny per I'accid de
la ma i que serveix per unir fulls de
paper, l[dmines de pldstic...

GRAPADORA

Instrument que serveix per tallar i que
consta de dues peces metdl-liques,
collocades en forma de creu i que
s’obren i es tanquen amb una ma.

TISORES

0

] 9 Posa a prova la teva memoria. Observa aquests dibuixos, tapa'ls i torna'ls a
dibuixar en la mateixa posicié.

O SR ©SK
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20 Sabries dir a quina hora aterra I'avié de I'Oscar?

© Ha sortit ales 10 hores d’lIslandia.

© Hiha 5 hores de vol.

© L'avid porta un retard de 45 minuts.

L I :

15h 45 min.

2 ] Quina paraula no té relacié amb la resta de paraules de cada sac? Encercla-la.

BOca

poma
préssqc
MeLO
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22 Descobreix els disbarats. Substitueix les tres paraules errdnies per les correctes.

d'aire

23 Troba els valors que corresponen a cada cobert.

= 3
= 4
—=-.1
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24 Sopa de lletres.
Troba el nom d'aquestes 10 fruites:

_ el

Les pomes floten a I'aigua
perqué estan formades per una
quarta part d'aire

pqlggo

25 Quina figura segueix aquesta série: a, b, o c?

Arq, inventa't tu la teva propia série amb aquests elements:

26 Prova de resoldre aquesta endevinalla.

«Sono perd no canto,
no parlo perd tinc llengua i boca,
qui m'escolta bé
d'hora no s'equivoca.»

- &
I€i§ -

Solucié

C(LWTVPMJIHLL

28 De quin color és cada cotxe: blau, verd o vermell?
Els dos cotxes blaus no estan junts.
El cotxe vermell estd entre els dos cotxes blaus.

El cotxe verd és el darrer.




pdagina

17

29 Juga al domino, completant les peces que hi falten.
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TRENCA'T LES BANYES " ol -
F i En un cotxe, hi van dues L]
-"'l=\_,_—' persones. El que condueix és ]
1 el net de I'acompanyant, perd
-,_‘ aquest no és el seu avi. Com J’,l'l
pot ser?
Es l'avia B s
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30 Errors en cadena. Encercla les dues diferéncies del segon dibuix i les tres del
tercer, respecte I'original.
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3 ] Qué s'amaga en aquest trencaclosques? Dibuixa-ho.

B A

A

32 Esbrina quina edat t& cada persona d'aquesta familia.

Entre les meves Les meves
filles i jo sumem ger.mam’es

125 anys petites son
bessones

L'any que ve
farem 10 anys

La meva germana
gran té 23 anysiem
porto 5 anys
amb ella

33 Amb quin mitja de transport viatjard cada infant? Repassa cada cami d'un color
diferent.
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34 Quines boles dibuixards a cada plat buit d'aquestes balances per tal que
quedin equilibrades?

ORONORO

OIORONO

35 Segueix aquestes séries.
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36 Quin ndmero posa I'Agnés a I'abac?
La primera xifra és el doble de 2.

Si sumes la primera xifra i la segona, el resultat és 9.

La suma de les tres xifres és 12.

NO THO CREURAS!
Si tallessis els bigotis d'un gat,

s tindria dificultats per caminar |
7 i fins i tot podria perdre
l'equilibri

38 Cursa de cavalls.

Quin d’aquests nimeros portacadacavall? 7 8 12 14

El que porta un nimero imparell no va primer ni dltim.
El nimero del que va Ultim és el doble de quatre.
El cavall que va al darrere del que porta el nimero imparell,

porta un ndmero igual a la dotzena.

39 Pinta aquest parxis.
La casa vermella estd a l'esquerra de la blava i a sobre de la verda.

La casa groga estd a sota de la blava.

40 Quantes vegades hi trobes el seglent conjunt d'estris en el mateix ordre?




4 ] Descobreix quin quadre ha pintat aquest artista.

Es un paisatge amb un riu, dues muntanyes al fons,
tres cases,
dos navols i
un ciclista

2%

42 Completa aquest sudoku amb les lletres que hi falten, de manera que no es
repeteixin en cap fila ni en cap columna.

A|lC

IO >|w
| >0 0

B /D
D | B
ClA

43 Quin ndmero té la casa on viu la Mireia? La xifra de les unitats & més gran que 2,
la centena no és un nimero imparell i la suma de les tres xifres és 19.

Visc en el
ndmero
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44 Quins globus ha comprat aquest nen? Escriu, en els globus del nen, els nimeros
que falten per completar la série del 20 al 40.

En Marti té: 50
EnPerete: 45

MARTI

46 Diverteix-te al parc!
Esbrina qui és cada nen.

© En Xavier no estd dempeus.
© En Pau estd jugant sol i no porta gorra.
© A en Sergi l agrada molt fer castells de sorra.

“ En Pep juga amb en Genis i no porta un jersei de ratlies.

XAVIER

Hi'ha un incendi en una

" escola i en un hospital !

i de seguida hi arrba
l'ambulancia. Quin foc
apagard primer?

| TRENCA'T LES BANYES

_—

L'ambulancia no apaga focs.
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47 On anird de viatge en Viceng?

i

s

Anird a

N O R UE G A Ll
evomaine IE

Per esbrinar quina lletra correspon a cada simbol has d’escriure les
paraules definides a contfinuacié:

G A R

1) Tirar cigua a les plantes: R E

2) Sigles de I'Organitzacid de les Nacions Unides:

30

49 Vesteix la Irene.
Encercla en cada requadre la peca que li haurds de posar i després dibuixa-la.

Porta una samarreta de maniga curta que no té el coll rodé.

@ e s

Porta uns pantalons curts que tenen una flor.

n® A g

Porta unes sabatilles esportives de color clar.

@ e P

A la md& dreta hi duu uirglobus amb estrelletes que no és rodd.

3

50 Fixa-'hi bé i escriu la situacié de les peces dins del dibuix.

A B C D E F
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5 ] Busca les 5 siluetes que corresponen a aquesta planta.




52 Completa el jeroglific: <Ha anat a...»

3

54 Escriu el nimero que va a cada caixa, sabent que cada una conté el resultat de
sumar els dos ndmeros de sota.

58

|

|I 14 ] 16 12
B B
| 2 | 3 6 ]J 4 ]

55 Pinta aquestes boles seguint les instruccions segiients:

© De color vermell: el doble de 15, I'anterior a 90 i la dotzena. 30, 89, 12
© De color verd: el posterior a 49, la meitat de 50 i el doble de 30. 50, 25, 60
@ De color groc: I'anterior a 80, la desena i el posterior a 44. 79, 10, 45

© De color blau: les dues dotzenes, el més petit de tots i el més gran.
24,8,99
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56 Endevina el nimero que falta a cada requadre i escriu-lo.

2~ (2 [T 1l [5 |3 5 o 2= il
5 |2 |3 TR 3 |4 |2
7 6 |4 |8 9 6 8 |6 9
57 Completa aquestes séries.
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58 Posa ordre a aquesta historia.
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59 Com vas de memoria?
Observa aquest dibuix, tapa'l i torna'l a dibuixar.

60 Com es diu el gat de I'Helena?
Per esbrinar-ho, col-loca cada lletra a la casella que li correspon.

I R S T E

R I S E

3

6 1 Pinta les figures geomeétriques que formen cada composicié.

-

.
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62 Cada cosa al seu lloc.
Dibuixa seguint les pistes.

|
PARAIGUES FLOR NUvoL
PARAIGUES
TANCAT GLOBUS LLAPIS

1 ] 1
El nGvol, el paraigua obert i la flor estan a la fila superior.
El globus i la flor estan a les caselles centrals.
El paraigua obert estd a I'esquerra de la flor.
El paraigua tancat estd a la fila de baix.

El llapis estd sota del ndvol.

63 Posa el nom a cada nena.

@ La Maria va darrere de la Claudia.

© Davant de la Claudia hi ha I'Abril, que és la primera.

@ L'Ariadna va darrere de la Maria.

g g

L

I CLAUDIA
I B
I MARIA
=

ARIADNA

64 Descobreix el dibuix amagat.

Per fer-ho, haurds de pintar només els espais que tinguin una operacié
que doni com a resultat el nimero 12,

65 Endreca aquestes paraules.

Fes dos grups amb les segUents paraules i posa un titol a cada etiqueta.
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s cantar, xiular, correr

H-\_"‘—‘-u-:-.__ -

cantar, ull, llibre, correr, anell, xiular.



